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[ k termínu: 31.12.2021 ]

I.  VŠEOBECNÉ ÚDAJE

I. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osobyI. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osobyI. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osobyI. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osoby

 Názov spoločnosti: IRV Consulting, s.r.o.

 Sídlo spoločnosti: Štefana Králika 18, 841 08 Bratislava - Devínska Nová Ves

 Deň zápisu do OR:  18. 04. 2013

 IČO:               47 114 053

 Štatutárny orgán:  Ing. Vida Roman - konateľ spoločnosti

 Základné imanie spoločnosti je vo výške :   5 000,- €

 V mene spoločnosti koná konateľ samostatne.

 Opis vykonávanej činnosti:

 - Služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov
 - Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov
 - Prieskum trhu a verejnej mienky
 - Administratívne služby

I. (2) Dátum schválenia účtovnej závierkyI. (2) Dátum schválenia účtovnej závierkyI. (2) Dátum schválenia účtovnej závierkyI. (2) Dátum schválenia účtovnej závierky

 Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom
 účtovnej jednotky:  29. 06. 2021

I. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierkyI. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierkyI. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierkyI. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

 Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti. Účtovné metódy
 a všeobecné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

I. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiekI. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiekI. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiekI. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiek

 Účtovná jednotka nezostavuje konsolidáciu.

I. (5) Počet zamestnancovI. (5) Počet zamestnancovI. (5) Počet zamestnancovI. (5) Počet zamestnancov

 Priemerný prepočítany počet zamestnancov:  0
 

II.  INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

II. (1) Informácie o orgánoch spoločnostiII. (1) Informácie o orgánoch spoločnostiII. (1) Informácie o orgánoch spoločnostiII. (1) Informácie o orgánoch spoločnosti

 Štatutárny orgán nemá žiadne záruky.

III.  INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

III. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierkyIII. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierkyIII. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierkyIII. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

 Účtovná závierka je  zostavená za splnenia predpokladu, že Spoločnosť  bude nepretržite
 pokračovať vo svojej činnosti.

III. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metódIII. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metódIII. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metódIII. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metód

   Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

   Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ
   sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich plnenia.

III. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvaheIII. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvaheIII. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvaheIII. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe

   Spločnosť neeviduje žiadne transakcie, ktoré sa nevuvádzajú v súvahe a mali by finančný vplyv
   na účtovnú jednotku.

III. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkovIII. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkovIII. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkovIII. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov

 Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t.j. berú sa za základ všetky riziká, straty
 a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná
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 závierka.

 a) obstarávacia cena, vlastné náklady, menovitá hodnota, reálna hodnota, hodnota zistená metódou vlastného
    imania, aktivovanie úrokov tvoriacich súčasť ocenenia majetku a záväzkov,

 b) určenie odhadu zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k majetku,

 c) určenie ocenenia záväzkov, stanovenie odhadu ocenenia rezerv,

 d) určenie ocenenia finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní
    reálnou hodnotou, a to:
    1. určenie ocenenia reálnou hodnotou, pričom sa uvádza aplikácia reálnej hodnoty podľa zákona; pri
       kvalifikovanom odhade sa uvádza stanovenie významných predpokladov slúžiacich ako základ modelov
       a postupov ocenenia,
    2. pre každú kategóriu finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančných nástrojom sa uvádza
       reálna hodnota a údaj o tom, v akej sume sa zmeny reálnej hodnoty zahrnuli do výkazu ziskov a strát
       a v akej sume sa zahrnuli vo vlastnom imaní ako oceňovacie rozdiely,
    3. pre každý druh derivátových finančných nástrojov informácie o rozsahu a podstate týchto nástrojov
       vrátane hlavných podmienok a okolností, ktoré môžu ovplyvniť sumu, časový priebeh a mieru istoty
       budúcich peňažných tokov,

 e) určenie ocenenia finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní
    obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi, a to:
    1. pre každý druh derivátových finančných nástrojov sa uvádza reálna hodnota týchto finančných nástrojov,
       ak sa môže spoľahlivo určiť ako trhová cena a informácia o rozsahu a charaktere týchto nástrojov,
    2. pri dlhodobom finančnom majetku, ktorý sa vykazuje vo vyššej hodnote ako je jeho reálna hodnota,
       sa uvádza
       2a. účtovná hodnota a reálna hodnota za jednotlivé položky majetku alebo skupiny týchto jednotlivých
           položiek majetku,
       2b. dôvod pre nezníženie účtovnej hodnoty vrátane povahy dôkazov pre predpoklad, že sa účtovná hodnota
           opätovne dosiahne,

 f) stanovenie metódy vlastného imania,

 g) tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok, pričom sa uvádza doba odpisovania, sadzby odpisov a odpisové
 metódy pre účtovné odpisy,

 h) informácia o poskytnutých dotáciách a pri dotáciách na obstaranie majetku sa uvedú zložky majetku a ich
 ocenenie

 Dlhodobý hmotný majetok DHM Dlhodobý hmotný majetok DHM Dlhodobý hmotný majetok DHM Dlhodobý hmotný majetok DHM
 Informácie o DHM, predpokladanej dobe používania, metóde odpisovania a odpisovej sadzbe:

                                                      Doba         Metóda           Sadzba
 Názov DHM                                         používania    Odpisovania        odpisu
 ------------------------------------------------------------------------------------------
 SUZUKI  BT434 DB                                      4         rovnomerný         1/4

 Dlhodobý nehmotný majetok DNM Dlhodobý nehmotný majetok DNM Dlhodobý nehmotný majetok DNM Dlhodobý nehmotný majetok DNM
 Informácie o DNM, predpokladanej dobe používania, metóde odpisovania a odpisovej sadzbe:

III. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných obdobíIII. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných obdobíIII. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných obdobíIII. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období

 Informácia o oprave významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období s uvedením
 sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhradenú stratu minulých rokov. Účtovná jednotka
 môže uviesť aj informácie o oprave nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom
 období s uvedením sumy vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

IV.  INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

IV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwillIV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwillIV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwillIV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwill

    Goodwill

    Spoločnosť neúčtovala o dlhodobom nehmotnom majetku, ktorým  je goodwill.

IV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmiIV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmiIV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmiIV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi

   Spoločnosť neúčtovala o derivátoch.

IV. (3) Informácie o záväzkochIV. (3) Informácie o záväzkochIV. (3) Informácie o záväzkochIV. (3) Informácie o záväzkoch

 Informácie o záväzkoch, a to o:
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 a) celkovej sume záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov

 Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov:  0,00 Eur

 b) celkovej sume zabezpečených záväzkov, opise a spôsoboch zabezpečenia záväzkov

IV. (4) Informácie o vlastných akciáchIV. (4) Informácie o vlastných akciáchIV. (4) Informácie o vlastných akciáchIV. (4) Informácie o vlastných akciách

    Spoločnosť nenadobudla vlastné akcie počas účtovného obdobia.

IV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskytIV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskytIV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskytIV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

   Spoločnosť neúčtotovala počas účtovného obdobia o nákladoch a výnosoch, ktoré majú výnimočný
   rozsah alebo výskyt.

V.  INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

V. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívamV. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívamV. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívamV. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívam

   Spoločnosť neúčtuje o iných aktívach a iných pasívach, neeviduje významné položky ostatných
   finančných povinnosti ani významné plodmienené záväzky.

V. (2) Významné položky ostatných finančných povinnostíV. (2) Významné položky ostatných finančných povinnostíV. (2) Významné položky ostatných finančných povinnostíV. (2) Významné položky ostatných finančných povinností

   Spoločnosť nemá žiadne významné položky finančných povinnosti.

V. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetkuV. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetkuV. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetkuV. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetku

    Spoločnosť neúčtuje o významných položkách majetku a pohľadávkach.

VI.  UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

VI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostíVI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostíVI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostíVI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostí

   Po 31. 12. 2021 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré
   sú predmetom účtovnístva.

VII.  OSTATNÉ INFORMÁCIE

VII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného právaVII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného právaVII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného právaVII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného práva

 Spoločnosti neboli udelené podmienky výlučného práva alebo osobitného práva, ktorým sa udelilo právo
 poskytovať služby vo verejnom záujme.

VII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona

VII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona
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